



“菏泽保险”微信公众号

中国人寿寿险公司:

积极融入新发展格局,着力构建新投资体系

党的十八大以来,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)积极贯彻落实党中央决策部署,全面融入和服务新发展格局,不断优化区域和行业投资布局,着力构建服务实体经济、支持区域协调发展、服务社会民生领域、加快发展绿色投资的投资管理体系,常态化推进投资领域服务国家重大战略。

服务国家经济社会发展 提升服务实体经济“新质效”

中国人寿寿险公司牢牢把握金融服务实体经济宗旨,充分发挥保险资金优势,不断增强金融服务实体经济能力。截至2022年上半年末,公司服务实体经济投资规模超过3万亿元。

2017年,该公司携手中国交通建设股份有限公司共同发起设立的国寿中交城市发展投资基金实现了首笔项目出资。2020年,该公司通过国寿中交基金投资中国交建旗下的大连湾海底隧道项目。该项目的投

资建设,将有利于大连市发展交通基础设施建设,建设现代化区域中心城市,促进人才等资源要素高效集聚,增强中心城市和城市群的经济和人口承载能力,助力东北全面振兴发展。2022年,该公司出资9亿元投资山能高端制造债权投资项目,资金用于山东能源重型装备制造集团有限责任公司旗下高端装备制造项目和补充融资主体营运资金,助推国家战略性新兴产业发展和产业结构优化升级。

加快发展绿色投资 为实现双碳目标注入 “新动力”

中国人寿寿险公司持续贯彻新发展理念,加快发展绿色投资,推动设立ESG相关创新产品及投资策略,将绿色投资深度融入国家重大战略实施中,筑牢绿色生态屏障。截至2022年上半年末,支持绿色投资的累计投资规模超过4,000亿元。

2019年,该公司出资90亿元领投国家电力投资集团旗下核心清洁能源投资平台青海黄河上游水电开发有限责任公司

公司混改暨引进战略投资者项目。2022年,该公司通过乌市综合管廊基础设施债权投资项目出资10亿元,投资乌鲁木齐的地下综合管廊,推进乌鲁木齐市作为丝绸之路经济带核心节点城市的基础设施建设,提升公共服务的供给能力及供给水平,全面助力西部大开发战略。

支持国家区域发展 培育经济协同增长“新动能”

中国人寿寿险公司积极服务京津冀协同发展、长江经济带发展、长三角区域一体化和粤港澳大湾区发展,支持东北振兴、中部崛起以及西部大开发。截至2022年上半年末,服务国家区域协调发展的累计投资规模超过2.2万亿元。

2016年起,该公司出资200亿元助力川气东送天然气管道以及扩能工程和储气库等建设。该工程跨越四川、重庆、湖北、江西、安徽、江苏、浙江、上海6省2市,管道全长2229千米,设计年输气能力120亿立方米,是连接长江

经济带沿线重要的天然气长输管线,惠及亿万城乡居民。

实施乡村振兴与脱贫攻坚有效衔接

提供改善民生水平“新福祉”

为落实党中央决策部署,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,中国人寿寿险公司投资美丽乡村(丹江口)产业基金,认缴规模7,900万元。目标基金以股权等方式投入对乡村振兴带动作用明显的企业,支持其发展成为区域龙头企业。截至2022年上半年末,在乡村振兴相关领域累计投资超过700亿元。

2021年,该公司出资15亿元投资云南交投基础设施债权投资项目,支持云南省交通投资建设集团有限公司旗下昭通至会泽公路改扩建工程项目。

加大科技创新及其应用 领域投资 实现科技国寿和综合化经营“新布局”

中国人寿寿险公司充分发挥

保险机构资金优势,加大在战略性新兴产业的投资布局,推动中国人寿科技国寿和综合化经营战略落地。

2016年,该公司参与投资了科技部与国投集团联合发起设立的国家科技重大专项成果转化基金。同年,公司积极布局基础医疗服务、新兴生物医药、数字医疗等产业龙头企业,助力国家医药健康领域的创新发展。2021年,该公司参与投资了聚焦“数字经济”领域的中国人寿科技创新基金。基金在坚持围绕硬科技、科技创新的投资方向外,高效承接粤港澳大湾区前沿科技成果,对攻克“卡脖子”技术难题具有重要战略意义。

奋进新征程,建功新时代。在“十四五”新发展格局的目标引领下,中国人寿将坚定不移贯彻落实党中央决策部署,以融入和服务新发展格局为己任,着力构建新投资体系,支持实体经济发展,积极推动各项投资落地见效,为经济社会发展作出新的更大贡献。

通讯员 侯东玉

新华保险菏泽中支:

爱心捐赠 情暖“疫”线

本报讯(通讯员 邵丹) 新华保险菏泽中心支公司积极响应菏泽疫情防控部门统一安排部署,积极行动、广泛参与疫情防控工作,以实际行动彰显企业的责任和担当。10月12日,新华保险菏泽中支客户服务中

心联合曹县营销服务部开展“‘疫’路有你”关爱活动。新华保险菏泽中支工作人员携带爱心物资来到曹县县立医院,为奋战在抗击疫情一线的医务工作者送去方便面、消毒液、防护服、口罩、矿泉水等价值2000余元的

爱心物资。

新华保险菏泽中支表示,为抗击疫情出一份力,是企业应尽的社会责任,希望能够带动更多的爱心企业投入到疫情防控的行动中来。该公司通过本次公益捐赠致敬奋战在抗疫一线的医

人员,为他们提供力所能及的物资支持,以此表达打赢疫情防控阻击战的信心和决心。该公司全体员工将全力以赴、科学防疫,用实际行动持续开展献爱心、送温暖活动,助力疫情防控工作。

太平人寿菏泽中支: 高效服务获赞誉

李先生是一家企业的负责人,风险意识很强,对商业保险的功能比较认可。自2016年起,他陆续为自己在太平人寿菏泽中心支公司投保了终身寿险、重大疾病保险及医疗保险,为公司员工也配置了一些商业保险作为补充。

2021年年底,李先生在查体时被发现有甲状腺结节,当时他并未在意。2022年7月,他在日常饮水时常感觉咳嗽,并且吞咽困难,他不敢再大意,立即放下手中的工作前往医院就诊。经过甲状腺彩超检查,显示为甲状腺双侧多发结节。为求进一步治疗,李先生来到北京协和医院,经过病理检查,被确诊罹患甲状腺恶性肿瘤。

李先生拿到检查报告后,没有被吓倒,他积极配合医生治疗,很快就康复出院。出院后,在保险代理人的协助下,李先生通过太平保宝系统申请理赔,根据他所购买的险种,太平人寿共计赔付50.8万元。收到理赔款后,李先生非常满意,连声称赞太平人寿服务热情、理赔迅速。

通讯员 陈森

新华保险菏泽中支:

快速理赔显诚信 优质服务暖人心

菏泽的段先生是一位80后,在朋友的介绍下,对保险有了一定的了解和认可。2018年,段先生投保了《健康无忧重大疾病保险(C1款)》,保额6万元;附加《住院费用医疗保险(2007)》,保额1万元;附加《康健华贵A款医疗

保险条款》,保额20万元。

2022年以来,段先生出现间断性头晕,症状一直未见好转。在家人劝说下,段先生去医院接受检查,检查结果为颅内占位。今年7月,段先生住院接受手术治疗,出院诊断为颅内胆脂瘤。这次住院段先

生花费金额5万余元,社保报销了3万余元。9月,段先生申请医疗理赔,案件当天结案,赔付金额包揽了剩余的2万余元,其所患疾病达到《健康无忧重大疾病保险(C1款)》条款中的轻症疾病保险责任,赔付轻症疾病保险金

12000元。

对于无数新华保险员工和客户来说,每一次理赔都是诚信的见证,每一次理赔都承载着爱与承诺。新华保险菏泽中支将始终以细节、服务、用心、关怀彰显新华保险不变的初心。

通讯员 邵丹



保险消费维权热线
13001790136